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Krajský přebor škol v orientačním běhu -Jihočeský kraj 2015

Středa, 6. května 2015
Pokyny pro závodníky

Centrum:  Sportcentrum Doubí http://doubi.treb.cz/ mezi Třeboní a Brannou, GPS: 48.9864628N, 14.7763739E. 

Prezentace: 9:30 – 10:30 v centru. Chatička hned u vjezdu do areálu. Na stejném místě je vyčítání po doběhu do cíle.
Odhlášky a dohlášky: do úterý 5.5. 16:00 na e-mailu be_ja@seznam.cz. Později na prezentaci výhradně do připraveného formuláře, stejně jako příchozí a doprovod.
Parkování a doprava: Za vjezdem do areálu podle pokynů pořadatelů (viz mapka níže). Auta na louce, autobus na zpevněné ploše. Vybíráme parkovné, auto 50, autobus 100 Kč.  Pro ty co dorazí hromadnou dopravou a dají nám vědět bude připraven autobus na vlakovem nádraží v 10:00.  Zpáteční cesta autobusu kolem 15:30, cena 20 Kč.
Start: 00 = 11:00  vzdálenost z centra 800 m, modrobílé fábory. Mapy se vydávají 1 minutu před startem. Mapový start je přímo u výdeje map. Kategorie příchozích a doprovodu (trať P) startuje kdykoli do času 90 na startovací krabičku.
Cíl: v centru (viz mapka níže). Všechny kontroly umístěné v centru jsou veřejné a tutíž volně přístupné pro fandění a foceni. Tratě nemají klasickou sběrnou kontrolu, různé kategorie dobíhají do cíle od různých kontrol. Vždy kontrolujte, že číslo na stojanu a na krabičce souhlasí s číslem kontroly v popisech. Časový limit je 120 minut. Mapy se po doběhu neodevzdávají. Z důvodu čestného soupeření se mapy neukazují těm co dosud nevyběhli. K občerstvení v cíli je k dispozici voda a šťáva.
Mapa: Dubina, měřítko 1:7500, ekvidistance 2 m, stav duben 2015. Starší mapa: http://krob.eso9.cz/Mapy/VyukoveMapy/Nahledy/TJH_10_Dubina.jpg
Terén: převážně dobře průběžný les s množstvím starých  dubů, louky, smrkové hustníky. Několik výrazných melioračních rýh. Doporučujeme dlouhé kalhoty. Upozorňujeme na následující mapové značky:
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Význačný strom, převážně dub.
Lávka. Vzhledem k množsví vody (a bahna) jsou některé meliorační rýhy špatně překonatelné. Tato značka noznačuje pouze klasickou lávku ale i jiná místa, kde lze rýhu překonat suchou nohou (kmen, paleta).
Popisy kontrol: Na mapách piktogramy, v centru slovní popisy na lístčkách k odebrání.

Systém ražení: Je použit elektronický systém SportIdent. Zapůjčené čipy se odevzdávají po vyčtení v centru. Náhrada za ztrátu čipu je 900 Kč, buďte opatrní. Při poruše krabičky se průchod kontrolou označí kleštěmi do mapy. 
Bloudění:  Pokud byste se nepředpokládaně ztratili, snažte se nejdříve sami najít.  Pokud  se vám to nedaří poproste ostatní závodníky ať vám na vaší mapě ukáží kde jste. Závodní prostor je poměrně malý, na jihu ohraničený loukami, na východě silnicí, na západě Opatovickým rybníkem. Pokud půjdete pořád na sever, dojdete ke koním a posléze i do kempu. 
Startovní listina: vyvěšena na internetu, v centru a na startu.

Vyhlášení vítězů a poražených: do 15:00. Vyhlašují se první tři jednotlivci v každé kategorii (medaile a diplomy) a první tři družstva soutěže škol ve třech kategoriích (diplomy a sladké ceny).  
Počasí:  Zatím je to nadějné: http://www.yr.no/place/Czech_Republic/South_Bohemia/T%C5%99ebo%C5%88/long.html
Převlékání:  na hřišti nebo v šatně, podle počasí a chuti.
WC, sprchy: u šaten. Prosíme, chovejte se jako doma.

Protesty: u hlavního rozhodčího
Zdravotní služba: MUDr. Jana Tichá, tel. 608 157 537

Funkcionáři: 

ředitel závodu 
Arnošt Komárek
hlavní rozhodčí 
Martin Tichý            tel. 773 931 864      e-mail tichym@alga.cz
stavitel tratí 
Tomáš Tichý
Přejeme Vám hodně pozitivních zážitků z lesa. 
Akce je podporována Jihočeským krajem
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